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Беогрaд, 27. 11. 2015. године  

 

Поштоване ексeленције, 

поштовани државни секретару Министарства одбране, господине Зоране 

Ђорђевићу, 

поштовани посланиче Народне скупштине Републике Србије, господине 

Драгомире Карићу, 

уважени пријатељи Алжира и представници медија,  

даме и господо, 

 

задовољство ми је да Вас поздравим у име Друштва пријатеља Алжира, које је 

иницијатор и један од организатора вечерашњег културног догађаја.  

 

Велико нам је задовољство што можемо да Вам представимо успешан културни 

пројекат „Дани Србије у Алжиру“, које је Друштво пријатеља Алжира, заједно са 

Амбасадом Народне Републике Алжир, под покровитељством Министарства 

културе Алжира, организовало, у мају ове године. 

 

Ова турнеја оранизована је у исто време када је и председница Народне скупштине 

Републике Србије, госпођа Маја Гојковић, боравила у званичној посети Алжиру, те 

је, у том смислу, и Србија била главна тема, не само политичких редакција, већ и 

редакција за културу. Својим присуством концерту у граду Алжиру, велику част, 

српским уметницима, указао је министар културе Алжира, господин Азедин 

Мијубиа 

 

О значају овог културног догађаја, најбоље говори интересовање алжирских 

медија, који су успуњавали, скоро свакодневно, странице културних рубрика 

најважнијих електронских и штампаних медија. Осим тога, у извештајима 

телевизијских кућа, посебно место посвећивали су концерту наше диве, Јадранке 

Јовановић, у пратњи проф. Николе Рацкова, као и изводи из интервјуа, које је, за 

алжирске медије, давала Јадранка Јовановић. 

 

У свом извештају, амбасадор Србије у Алжиру, Њ. Е. господин Мирослав 

Шестовић, пренео је српској страни да је, изнад свих очекивања, овај културни 

догађај била најбоља презентација српске културе. Тако да су алжирски медији 

пренели: „Српска дива је успела да заведе избирљиву публику у Константину 22. 

маја, у сали „Ахмед Беј“ многим „музичким бисерима света, кроз које је водила 

публику у фасцинантни свет задивљујућих мелодија. Својим лирским гласом, 

финоћом тона и способношћу преношења емоција Јадранка Јовановић је, уз 

пијанисту Николу Рацкова, певала делове комада неколико мајстора опере и 

класичне музике“. 
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Медији су писали: Лепршавог гласа, који као да дрхти док додирује емоције 

слушаоца наша дива одмах је освојила публику, која није престајала са аплаузима и 

повицима „браво“, посебно уз песме Брела, и омажа о „непрежаљеној Нури“. 

„Пуна енергије, Јадранка је наставила руском песмом, запањујућег ритма, која је у 

публици изазвала талас скоро неконтролисаног клицања“. 

 

По извештају амбасадора Шестовића, ова манифестација изазвала је велико 

интересовање медија, како штамапних, тако и електронских, који су испратили 

„надахнуте и добро изабране манифестације“ ради „културног приближавања 

народа Алжира и Србије“. 

 

У име организатора, искрено верујемо да ћемо пронаћи начина и разумевања да ово 

не буду и једини Дани Србије у Алжиру. 

 

Користимо прилику да упутимо срдачну захвалност на подршци и разумевању 

амбасадору Алжира у Србији, Њ. Е. господину Абделхамиду Шебшубу. 

 

Желим да се пријатно осећате, и надам се да ће ово вече свима остати у  лепом 

сећању. 

 

Марко Јелић 

в. д. председника Друштва  


